

НЕ УЧЕБОЙ ЕДИНОЙ ЖИВ СТУДЕНТ ФИЯ

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КЛУБ

Нельзя изучать иностранный язык, не изучая культуру страны, жители которой на нем говорят. А литература составляет неотъемлемую часть культуры любого общества, отражает происходящие в нем изменения. В литературном клубе ФИЯ студенты под руководством старшего преподавателя кафедры английского языка Александры Васильевны Цепковой регулярно обсуждают литературу англоязычных стран. Члены клуба нередко выступают с докладами в школах города и в областной библиотеке.

ИНТЕР-КЛУБ

Старшее поколение наверняка помнит так называемые клубы интернациональной дружбы. Примерно те же функции выполняет и современный интер-клуб ФИЯ. В нем ведется работа по трем направлениям: английскому, немецкому и французскому. Студенты общаются с носителями языка, узнают много нового о культуре стран изучаемого языка. Кроме того, интер-клуб занимается и осуществлением международных студенческих проектов, и планированием заграничных стажировок. В рамках французского направления в работе клуба осуществляется сотрудничество с международными центрами франкофонии Lions Clubs.

ТРАДИЦИИ

Одна из самых ярких традиций факультета – проведение конкурса «Мисс ФИЯ». «Мистеров» выбирают не каждый год, потому что они на ФИЯ, как и на многих других факультетах НГПУ, в дефиците. Зато девушки участвуют в конкурсе охотно – у жюри даже возникают трудности с выбором самой-самой. Кстати, в прошлом году победительница конкурса «Мисс ФИЯ» Елена Козина стала королевой красоты НГПУ.

Другая замечательная традиция связана с... сессиями! На немецком отделении ФИЯ экзамен по «Практике письменной и устной речи» проводится в театрализованной форме: студенты готовят сценки на немецком языке. Участвуют в представлениях и уже давно сдавшие экзамены старшекурсники.



Студенческая жизнь на факультете иностранных языков НГПУ яркая и разнообразная. Деятельность клубов по интересам крутится, в основном, вокруг образовательных интересов студентов. Но зато как крутится!



СЛОВАРЬ ПЕРВОКУРСНИКА:

Аудитория – место, куда вам придется ходить на все лекции и семинары. Номер аудитории вы сможете узнать из расписания, которое находится на 3 этаже.

Библиотека – студент, не стоит рассчитывать, что для успешной учебы в университете тебе будет достаточно того, что расскажет преподаватель. Хочешь – не хочешь, аходить в библиотеку придется!

Группа – с поступлением в вуз в твоей жизни появится 10-15 человек, которые станут тебе больше, чем родственниками. С ними ты будешь сидеть плечом к плечу, есть одно и то же в одних и тех же ларьках, переписывать лекции из одних и тех же тетрадок, списывать на экзамене из одних и тех же шпаргалок. И так пять лет!

Декан – обычно с этим важным в жизни студента человеком хорошо знакомы только выдающиеся отличники и двоечки. Остальные видят декана изредка, посещая занятия по страноведению.

Зачетка – в этот маленький альбом ты будешь пять лет собирать коллекцию из преподавательских автографов. Это странное увлечение с первого курса охватывает всех студентов ФИЯ. И самое удивительное, если вдруг тебе это увлечение станет чуждым, и ты не наберешь нужное количество автографов, то ни стипендия, ни получение диплома тебе не светят.

Иностранные языки – собственно то, ради чего мы все тут собрались. Их ты будешь изучать ни много ни мало пять лет.

Курсовая – работа, которая больше, чем реферат, но меньше, чем диплом. Не стоит откладывать ее напоследок – см. пункт «Зачетка».

Общага – все, кому повезло здесь жить, вместе с университетом оканчивают еще и этот особый вуз. Выпускники общаги умеют изучать философские трактаты под «Rammstein», принимать душ в раковине под краном и готовить первое, второе и десерт из лапши «Донишрак».

Сессия – если сразу после Нового года или в июне ты заметил в университете массовое появление студентов, бледных, с горящим взором и потрепанными конспектами в руках, а возле ксерокса огромные очереди, не пугайся. Просто пришла сессия. Большинство студентов мечтают, чтобы она как пришла, так и ушла, и визит ее был недолгим. Но некоторые ненасытные личности хотят продлить удовольствие и сдают экзамены еще очень долго.

Шпаргалка – студенты ФИЯ, проведя ряд длительных и рискованных экспериментов, выяснили, что шпоры бывают: ножные, ручные, наручные и вручные (те, что вмонтированы в ручку), карманные, юбочные и подъюбочные. И это только малая доля всего разнообразия шпаргалок. Продолжи эксперименты, начатые предшественниками, и, может быть, ты станешь великим шпороведом.

Энергия – без нее на ФИЯ никуда. Все студенты и преподаватели факультета – энергичные энтузиасты, день и ночь не покладая рук и не смыкая глаз трудящиеся на благо родного факультета и страны.

Юмор – без юмора каждому студенту, как и без энергии, не обойтись. Только здоровое чувство юмора и хорошее воображение может помочь сдать экзамен, даже если хороший анекдот – это единственное, что ты знаешь.